



四月，春光融融，万木竞秀。在市总工会报到的田和街道寨西社区，志愿者们捡拾垃圾、清理小树林、整治乱堆乱放……映衬着青青草绿的“蓝马甲”，传播着志愿服务理念的同时，也成为了一道扮靓城市的风景线。

这些“蓝马甲”是市总工会“双报到”党员干部，也是志愿服务队的成员。今年4月是第32个爱国卫生月，于4月17日开展的“防疫有我，爱卫同行”主题志愿服务活动，是市总工会党支部到寨西社区开展“双报到”工作以来的常规动作，也是市总工会“四进”攻坚行动的工作内容之一。



“召之即来”——迅速行动，全面部署

按照市委组织部关于“四进”攻坚行动的通知要求，市总工会在“双报到”工作基础上，迅速行动，全面部署，第一时间成立了由领导班子成员任组长，办公室、党建办、产业工会服务中心等部门工作人员为成员的进社区工作组。工作组成立以来，经常性深入社区基层，沉到一线，帮助社区破解难点、疏通堵点，积极协助社区推进疫情联防联控措施和责任落实，全心全意为社区居民解决实际困难。



“来之能战”——统筹兼顾，合力攻坚

疫情防控期间，根据社区卡口人车流量大、管控压力大、执勤人手紧张的实际，市总工会组织党员干部不间断在关卡执勤，累计志愿服务59天，549人次参与志愿服务。

伴随着疫情防控形势向好，“四进”工作组成员服务热情不减，持续主动上门问需求、问困难、问对策，积极协助社区落实各项隔离措施，同时组织青年党员干部深入社区，帮助社区工作人员向居民做好有关规定的解释工作。对接各方资源，持续关注疫情后期不同人群的心理健康，引导居民使用科学的方法缓解焦虑、紧张等不良情绪，传播自尊自信、乐观向上的现代文明理念和心理健康知识。



“战之有效”——共同战疫，感谢有你

“同心而共济，始终如一”，这是田和街道党工委为市总工会送来的感谢信上的一句话。大疫难关显担当，为民服务暖人心。连续两个月，寨西社区和田和街道分别为市总工会送来了锦旗，感谢市总工会全体党员干部在疫情防控期间对社区工作提供的帮助支持。“双报到”工作开展以来，市总工会全体党员干部每一次的助力行动，都倾注着同舟共济的无价情谊，汇聚成了爱心激荡的滚滚暖流，彰显了党员干部的使命担当。

下一步，市总工会将按照《关于在市直机关开展精致模范机关创建工作的实施方案》有关要求，动员党员干部在下沉一线上争做先锋表率，推动党员干部在一线锤炼品格，发挥作用，争创精准服务模范。



大疫难关显担当 为民服务暖人心

威海市总工会：

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 通讯员 王云

威海市总开展“劳动礼赞·书香相伴”诵读活动

本报威海4月23日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 为迎接“五·一”国际劳动节的到来，威海市总工会与中国邮政集团有限公司威海市分公司利用第25个“世界读书日”的时机，联合在全市职工中组织开展了“劳动礼赞·书香相伴”诵读活动，倡导

职工群众广泛参与全民阅读活动，持续推进“书香威海”建设。

此次诵读活动以“中国梦·劳动美”为主题，结合迎接建党一百周年、决胜全面小康社会、决胜脱贫攻坚、打赢疫情防控阻击战等重大事件和关键节点，采取线上线下相结合、阵地活动相

促进的方式进行。活动旨在充分展现威海广大职工风采，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，进一步促进全市职工文化建设。

活动启动以来，依托“威海工会在线”平台，面向全市职工会员共征集作品一千五百多件，

经过专家层层选拔，遴选出568件优秀作品进入市级比赛，最终从中评出58件获奖作品。其中，一等奖3名，二等奖10名，三等奖15名，优秀奖30名。

据悉，结合此次诵读活动的开展，威海市总工会进一步创新方式，加强职工阅读阵地建设，

通过联合邮政部门在车站、机场、码头、医院等公共服务场所试点建设多媒体共享书屋的方式，倡导“无接触阅读”理念，让广大市民旅客“轻松扫一扫，坐拥万卷书”，实现了新时代职工文化阵地建设、职工文化活动的创新探索。